



大同二职中 开展推广普通话宣传志愿活动

本报讯(记者 柴宁)近日,大同市第二高级职业中学校组织学生志愿者走进光熙苑社区和明堂公园开展了“推广普通话 奋进新征程”宣传志愿活动,号召市民学好普通话、说好普通话、用好普通话。

活动中,志愿者们向市民发放了学校制作的推广普通话倡议宣传单,并认真解说推广普通话的意义和目的,让大家都认识到掌握国家通用语言的重要性,进一步提高大家规范使用国家通用语言文字的意识和水平。

该校团委副书记李晓吟表示,通过此次推广普通话宣传志愿活动,不仅激发了同学们的服务热情,有效引导未成年人树立自觉推广普通话的意识,让普通话融入市民日常生活中,进一步提高了大家对推广普通话的认识,积极引导大家更加主动地学习和使用普通话。



大同师专 加强安全教育 创建平安校园

本报讯(记者 解慧)为进一步加强校园安全管理工作,提高师生应急避险和自救互救能力,近日,大同师范高等专科学校开展应急疏散演练及消防安全培训活动。

演练前,该校制定了详细的演练方案,明确了演练流程、职责分工、疏散路线、注意事项等具体工作要求。警报声响起,应急疏散演练正式开始,各系部学生迅速离开教室,放低身姿保护头部,尽快向楼梯移动,并在规定时间内快速有序地撤离到操场的指定位置。演练过后,大同市蓝天救援队教官结合火灾事故案例和日常生活中的火灾隐患,重点讲解了火灾隐患排查、火灾事故预防措施、安全用电等消防知识,介绍了火灾发生后自救互救技能。灭火模拟演练环节,教官现场演示了干粉灭火器、防毒面具等常用消防器材的使用方法,并指导师生对现场模拟火点进行灭火体验,及时纠正不规范操作。

一直以来,大同师专高度重视校园安全工作,充分利用主题班会、知识讲座、校园电子屏、发放宣传折页、黑板报等多种形式,开展安全知识宣传教育,增强学生安全防范意识。今后,该校将继续创新安全教育形式,丰富安全教育内容,将安全教育渗透在日常教学中,筑牢校园安全防线。



大同市职业教育中心 召开“三风”建设工作推进会

本报讯(记者 曹珂)为提升学校管理水平和人才培养质量,近日,大同市职业教育中心召开校风教风学风建设工作推进会。

会上,传达了市教育局关于《中等职业学校校风教风学风建设实施方案》,宣读了《大同市职业教育中心校风教风学风建设实施方案》。教师代表进行了《讲认同 守法规 正教风》演讲,并发出教风建设倡议书。学生代表发出端正学风倡议书。

该校校长刘寰说,“三风”建设要始终围绕立德树人根本任务,坚持德先技进理念,做实做强做细教育教学各项工作,取得创造性成效。同时,学校要高效落

实“党建统领、德先技进、质量立校、科技兴校、人才强校、从严治校”24字管理方针,全心全责全力推进高水平学校建设,提高关键办学能力,迈出职业教育高质量发展新步伐。

此次推进会的召开,进一步助推学校特色文化育人建设,加强学生学习习惯养成教育,提升学校管理水平,促进教育高质量发展。今后,大同市职业教育中心将紧紧抓住“立德铸魂”核心,围绕“培智固本”“健体强基”“尚美培元”“以劳立身”,夯实“五育融合”培养底色,全员、全过程、全方位投身“五育融合”新实践,开拓校风教风学风建设新局面。



大同幼师以研促教共成长

本报讯(记者 解慧)教研活动是促进教师专业发展、推动教育教学质量提高的有效途径。本学期以来,大同市幼儿师范学校积极组织教师开展形式多样的教学教研活动,极大地提升了学校的课堂教学成效和教研水平,为提高人才培养质量夯实了基础。

此次教研活动围绕构建高效课堂、改进课堂教学方法、开展课例研究、增强课程开发和课程评价能力等主题,采取专题讲座、集体备课、主题培训、教学展示、经验交流、分组研讨等多种形式,有针对性

地解决日常教学教研难题的策略与办法,帮助教师更新业务知识,把握工作要点,实现资源共享。教研结束后,教师们结合各自工作实际,进行交流研讨。大家纷纷表示,要以此次教研活动为契机,将所学内容应用到实际工作中,创新工作思路、改进工作方法、提升整体教学水平。

该校负责人表示,学校将继续发挥教研优势,不断提升教师的理论研究水平和实践育人能力,完善教研机制,更新教育观念,优化教育资源,加强教学督导,全面提高教育教学质量。



•报纸、新媒体、户外媒体 •多渠道媒介发布平台 •主流媒体的影响力 •强大的新闻整合能力 •丰富的小记者活动 •多样的宣传合作模式

有你想不到的,没有我们做不到的!诚邀您的加入,共创大同教育美好明天!

客户合作热线:19935217658